
IZ POBRATENE OBČINE BILEČE
• Izvoz v vzponu

V delovni organizaciji Tekstilni
kombinat »Bilečanka«. ki zaposluje
okoli 2700 delavcev v temeljnih or-
ganizacijah združenega dela v Bileči.
Gacku, Čapljini in Nevesinju, vla-

gajo maksimalne napore za čimvečjo
uveljavitev proizvodov tako na do-
mačem kot na tujem tržišču, še po-
sebej pa za povečanje izvoza na kon-
vertibilno področje. Tako so v prvih
osmih mesecih s svojimi preprogami
vrhunske kvalitete, predivi. trikotaž-
nim blagom in dckorativnimi tkani-
nami dosegli dobre izvozne rezultate,
saj so se prebili na tržišča številnih
dežel na vseh kontinentih, V tem ob-
dobju je ustvarjen izvoz v vrednosti
okoli milijarde in trist^ milijonov di-
narjev, od tega 1.862.378 konverti-
bilnih in 1.587.550 klirinških dolar-
jev.

Pomembno je tudi. da so že skle-
njeni izvozni posli tudi dokonca leta,
nekateri so še v teku. neka j pa je bilo
sklenjenih na mednarodnem jesen-
skem zagrebškem velcsejmu in
Sejmu kože in tekstila v Sarajevu.

• Analiza poslovanja
gospodarstva

Na skupni seji vseh zborov skupš-
čine občine Bileca je bila osrednja

točka obravnava analize poslovanja
organizacij združenega dela gospo-
darstva in družbenih dejavnosti za
obdobje januar-junij 1986.

Ocenili so, da se je gospodarstvo
Bileče v tem obdobju srečevalo z
nizom težav, kljub temu pa so dose-
ženi dobri rezultati. saj so kar za 88
odstotkov višji kot v istem obdobju
lani. Seveda pa so posebno obreme-
nitev za gospodarstvo občine Bileče v
tem obdobju predstavljale obresti. ki
so na kredite za obratna sredstva
znašale 898 milijonov din.

V obdobju januar-junij 1986 je
pomemben tudi izvoz Tekstilnega
kombinata »Bilečanka« in TMO
»Energoinvest«. ki sta ga v prvih še-
blih mesecih letos v primerjavi z istim
obdobjem lani povečala za 16 od-
stotkov.

Na skupni seji pa so med drugim
opozorili predvsem na potrebno po-
večanje naporov vseh delovnih ljudi
za doseganje zastavljenih planov
proizvodnje. za povečanje produk-
tivnosti in izvoza v naslednjem ob-
dobju. D.K.


